JAEFE B, [ ool gghe Wolut =5 A2 HYoA L.

wA e [Jfelx Bade A

> = A
> = A
> He s
> &= 5A

o]l LY AHZHEC|BR BAF Y ee 4x2 =8 0|1, HA
H24+1=59YYrh




2.

2

3

the 2% F 42 947 Apole] 9k 48 BEF 1A,

7

@® 4.28 @

8

3 4.385

i~
=~ Do

3

8

_r_

@ 1381 (G)a352

:?:30%7:4.285“
:%:35+8=4.375
% Apole] Sl

2= 4.3 7} 4.352 4t}




3. 52 %5 Alold] g Sk ol AU

@ 5.371 @ 5.499 ® 5.838 (@)5.612 ® 5.758

~&B

4 39
5o == =39+7=5571---
77
3 23 e
5 =22 =923+4=5755571--- T} 5.75AH0] 9] A4k 5612

4 4
dyct.




e 5 84 g A

A2 ol AJY7E?
32— 3:2
@ deETom - a7
5
@5:8—>§
6 ©] 12 o it H] —» 0.5
1
@ 49 gt 79] H]=7: 4 JYth
@ 6ol 120 T W] =612 =1 =05
@320'2:20%




#yt,

H

2 16cm AHE
ole] Wle] g 452 e}

LA
4

1.25

.

ul

JAY




\VARR 4
0
iy

104g

100: 800 = 13:[ |

100 x| |=800x13

[ ]=104(g)




Zh=3y, =t =6 2 o, b A9 9 TS,

4 4 4 4
® = @1 o2z @3 @4




@ 1871 @217]1 @ 157 ® 257

@ 1971

3x3=9

2%
12+ 9 =217}

N




= B3, 250 tiet 359 7l HIE vhEA YErd A2
AIY7H
® 92 19] ¥] @)1:9
® 1] thet 9 v @ 92| 19] digt ¥]
® 2599
Z=17
329 H)=32:12% =1:9




10. ohe 19e B3 @2t @o] Hol ol gl tiet o) Holol ule] grog
sk Ureh W AL ol AL

@ @
\
\
4cm |
] \
/ 12cm
/ v
~~-5cm- - T---Tcm-- -
7 17 17 7 7
Oz @i 95 Wi O

@ ©] HoJ @ 5x 4+ 2 = 10(cm?)

@ 9] Wol : 7x 2+ 2 =7(cm?)

@<t @2 Wolo] el gt (1) & Wol<] H]
7

17 =—
7 717




11.

Fa% vehd dazgud. og
HEE AL o]L Z1elY7}?

o] Zatef| 7H gol Eof Qe A YUTh

o] Tzte]l 200 goll EOl U= F2 2g9H T
Hre] goFa A Q] 20 %5 A FY .

HEFF1 0] 242 oh= FrE ok 28 By

o] Tpzte]l 400 goll Eol U= F2 40 gAY

% O@@@@

@ o] Hapel| 71 wol —» AA Eol Yl ¥adYch
@ o] Ao 200 g0l So1UE F2g > 20g YU
® AT GFa AAL] 20 % — 10 %S AR

@ vty 9] x}2|5He FHE 28 @5y ch - H5Yth




12.

HE2]59] 4o]7F 1em, 2 cm, 3cm, 4em Q1 Y-S 5L % NS 7t
Hjgdste] YO e e AYYch 91 =k
A Aot H-ES w I 22 vy O3S o,
H&-2 B %914 LA L

= | | | 1]
® 34% @ 405% 3®)43.75%
@ 54% ® 63.25%

Hl-&
(§t2]1 50 4cmSl A9 Iigol)
(FEz]E0] 4cm?] ¥ HWol)

(Ht2]E0] 3em¢Ql Yo Hol) L0
(FAZ0] 4emdl 9] gol)
Ax4x314-3%x3x3.14
p— 1
Ax4dx3.14 x 100
50.24 — 28.26
s NS
5021 <100
21,98
= 5024 <10
2198
© 50.24

— 43.75(%)




13.

@ =9] FulE Wl
@ Eo] X &
@ O+02 Zol& & 4 A5 Yt

O B0 Q)@, @
® @ 0 ® B, 6
® BE 27 gEyth

B

@ TZE 7]&ok: S0 Y =2 IHRO|ER F 1= H3S

24

@ 2o w2 FE 22 Holo o2 WstA] syt

@ (9% 29 7)) = (LEF 29 71)
15 x 30 x 20=(Atctal & o] Wol)x20
={(@+©)x30+2}x20
@+ O = 30cm
ek #2 A2 @, @YY




14. Azt Sgsts b 3 gol 5 2 5k dH Lo i © sheicte o

M A8 o] dsjjof B &= 93] LA L

» E!: <

> " 159

AR L] F& 1 o]} 5

3 o] ot2ef st do] F&

1

1,4 L_1

4 4 5 20

o] dg BE st o A d 42 |3 o

1 B}

55 X_J=10lfeFataa [ =20 (d)olduct.

web QO 20-5 = 15 () Y5t B B 5 gy




A 7] A7} 1 Bl At &o] T
71A7} 1 Eoll BAohe &2 T4
802 +15 = 22 x b = o0 = 5 (ke)
A-B-= 5% - 51—78
48 35 13
=555 " %95 = 90 ke

— A 7]A7} ;—Okg o wro] AAts o},




16. 2ol Jozty]l 07475 TE7] ol o33} Eo] 184 o=
o] A2t FEo 1 g7t gl AT BEO] Go]E otA|
> = cm?
> HE: 41.36cm?

B

wyel S

271g o] Eelet &
g
H

(
(A =]
(

T

r°1'

-1 =
17

&

o

=0

grio] 7hzo] Zojet gonz

W] 7hz 9] Zo)—
7}29] Zo])=18.8 4 3.6 — 18 = 4.4(cm)
580 go))=

"] 7}z ] Zole Bt
3.6 x5 = 18(cm)

4.4x9.4 = 41.36( cm?)




7H Ao

=S
L

o1 2
SEE

el

45m

.

ul

= 18.75(m)

754

2ol

g]
o)

L= =]
o
A :

1

=K

el

57t 3

= 18.75%0.4 = 7.5(m)

2
5

2
= 18.75
5 X

=
[¢)

1

1875 X2+ 75 =375+ 7.5

= 45(m)




18.

1:]-2_0__
= -
e
shae

n
‘oﬂ,

a|=-& 7k 4o oh S <] H&2

100 - (35 + 154+ 10 + 5 + 15) = 20 (%) YUt
AR Y 2 [ |Holet T o,

[ ]x0.2 =40,

[ ]=200(%)

ZFLE 74 4o] Sh= ot
200 x 0.35 = 70('9)




19.

@ =FNH @ =2FLr o545 A4t Zo] AU sts
Utk 1291 10L A 0] U2 i @ 250 e =01 0 2F2=
BT &AE g7 2 2ol A AEUN

01 2 mAy7F? & AR 242 (B, @ 252 Asole

Hlof Qe AE AUt

@b &)

| Y | Y
: 3m : 3m
| / | /
/I_____ /I________

/ 1 1

/ 3m a “3m

~3m-” T~~.6m--""

>
>
> HED 27008
>

A 15m

@ &% * 300 x 300 x 300 = 27000000( cm?)
whEkA] 27000 L
1 8o 10L & Y2 27000 + 10 = 2700(&)

@ 252 0] : 600 x 300 x[_|= 27000000

[ ]=150(cm)
o2kA 150 cm = 1.5 m




20. SHAE7F o 9 A2 S HA BeFo F St HEE Al
EgksUth o] o L125L o B Fo®, 2] kol ¥ cm7t
Ju7p?

I

|

|
I '5cm !
| '(\,.\ 1!
e ] !
;o iR
| | |
Py 1!
[ 1!
(L 1!
: : 20cm : :
R e
1y / s /N
1o 1y /10cm
1 11/ 7
E—-——-—--- I

~15cm”

@ 10cm @QCm ® 8cm @ 7cm ® 6cm

~&B

1.125L = 1125 cm?

2ol &£olE [ Jem 2t 5Hd
(15x10x[ - (5x5x[ ) =1125
150 x[_]-25x[ |=1125
(150 - 25) x| | = 1125

125x[ |=1125

[ ]=1125+125

[ ]=9(cm)




